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Odder d. 18.02.2026 

Referat af Generalforsamling i Odder Pensionistsvømmeklub 

Onsdag den 18 februar 2026 kl. 16.00 i Svømmehallen 
Ref. iflg. 

Dagsorden:   

1. Valg af dirigent.  

2. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning.  

3. Aflæggelse og godkendelse af regnskab.  

4. Orientering om årets budget og kontingent.  

5. Behandling af indkomne forslag.  

 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

     Bestyrelsen: består i øjeblikket af: 

 

     Formand: Leif Kjeldbjerg 

Næstformand: Jønnie Falborg 

Kasserer: Susanne Ernemann 

Sekretær: Lis Lønborg 

Bestyrelsesmedlem: Walter Ernemann 

 

        Bestyrelsesmedlemmer på valg: 

 Leif Kjeldbjerg (modtager genvalg) 

 Jønnie Falborg (modtager genvalg) 

 Lis Lønborg (modtager ikke genvalg)  

7. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter, på valg er: 

                      Sven Hesselbjerg og Ina Hansen 

     (Begge modtager genvalg) 

 8. Valg af 1 revisor: på valg er: 

                        Annette Nymark. 

 9. Valg af revisorsuppleant: På valg er Steffen Rossov.                        

10. Eventuelt valg af udvalgsposter: 

11. Eventuelt: 

 

Forslag der skal bringes til afstemning, skal skriftlig være formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen.  

Vi var 34 personer i alt til generalforsamlingen. 

Ad.1 

Vagn Christensen blev valgt 

Ad.2 

Formand Leif fremlagde bestyrelsens beretning. 

Han kom ind på medlemstal, som ved udgangen af 2025 var oppe på ca. 130 medl. Fint medlemstal. Sidst på 

året var vi nødsaget til at oprette venteliste. Alle på ventelisten er nu blevet tilbudt medlemskab.  

Desuden berørte Leif det tiltag nu på 3 år, med socialt samvær, kaffe, småkager m.m.og bemærkede de mange 

fremmødte medlemmer som bakker dette op, og bidrager med god snak og sammenhold i klubben. Dette tiltag 

fortsætter i 2026 på samme måde, den første uge i hver mdr. (onsdag og torsdag). 

Bestyrelsen havde drøftede om vi kunne lave andre sociale tiltag fx før sommerferien. Mm. Der blev afholdt 

sommerferieafslutning her i svømmehallen med selvbetaling af 2 stykker smørrebrød med 50 deltager der er 

max i lokalet. Rigtig hyggeligt.  

Odder Pensionistsvømmeklub 



Spektrum Odder har fået opstillet en ny sauna til saunagus inde i svømmehallen som vi forsøgsvis har booket 

med instruktør onsdag og torsdag den første uge i hver mdr. i de sidste mdr. af 25. Det har været et rigtig godt 

tiltag med mange deltager, så det fortsætter vi med foreløbig indtil sommerferien 26 

Selvom vi i de foregående år har aflyst svømning den ene dag om ugen i juni og august, - så har det 

tilsyneladende ikke givet pladsproblemer i bassinerne. Dette vil også ske i 2026. 

Vores hjemmeside fungerer efter vores opfattelse fint. Vi har flittigt benyttet den til information, og håber 

medlemmerne besøger den. 

Susanne har fået opdateret medlemsliste med mail adr. således, at der er mulighed for hurtig information direkte 

til alle medlemmer. 

I ældresagens publikation vises vores eksistens og medlemsmulighed. Lokalafdelingen har 5000 medlemmer i 

Odder. Denne information har givet et vist antal af nye medlemmer i svømmeklubben. Det er vi glade for. 

Vi har afholdt julefrokost i kulturkøkkenet i Vitapark for 2 gang, hvor Bondes mad har leveret maden. Der var 

god tilslutning af 75 medlemmer. Det er et fint sted og vil nok forsøge at holde det der igen i år. 

Ros og Tak til Mette som instruktør for vandgymnastik, som deltagerne er glade for.  

Vi har fået sponsorstøtte fra Odder Borgerforening på 8000 kr. Stort tak for det. 

Bestyrelsen har afholdt 5 bestyrelsesmøder i 2025. 

Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i året der er gået. 

Ad.3 

Susanne havde en grundig og god gennemgang af regnskabet for 2025, som blev godkendt. 

Ad 4 

Susanne fremlagde til orientering årets budget og kontingent grundigt og klart. Der var ingen bemærkninger til 

det. 

Ad.5 

Der var ikke nogen forslag til behandling 

Ad,6 og Ad.7 

Leif og Jønnie, som var på valg og hvor begge modtog genvalg, - blev valgt. Jette Segall blev valgt som nyt 

bestyrelsesmedlem. Ligeledes blev Sven og Ina, som også modtog genvalg, også valgt. 

Ad.8 og Ad.9 

Annette Nymark blev også genvalgt som revisor og Steffen Rossov blev genvalg som revisorsuppleant 

Ad.10  

Der var ingenting til dette punkt 

Ad.11 

Der var en snak om flere dage med Saunagus. Der var både ytringer for og imod. Bestyrelsen har noteret sig 

dette. 

Odder d. 02.03.2026. 

Leif Kjeldbjerg                                                                          Vagn Christensen 


